

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 13.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005355774

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Mitwill Textiles AG, Altnau**

Mitwill Textiles AG (Mitwill Textiles SA) (Mitwill Textiles Ltd) Moosgrabenstrasse 13 8595 Altnau

Mitwill Textiles AG, in Altnau, CHE-254.022.104, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 73 vom 16.04.2020, Publ. 1004872044). Eingetragene Personen neu oder mutierend: François, Hervé, französischer Staatsangehöriger, in Magden, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Grenzach-Wyhlen (DE)].

Tagesregister-Nr. 6627 vom 08.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 73, Datum: 16.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau